

自古以来,对女人们最好的评价莫过于“贤妻良母”,而女人们也大都希望自己成为一名“贤妻良母”,并身体力行去实践。那么对丈夫而言,“贤妻”的标准是什么呢?他们对妻子的期望又有哪些呢——

丈夫眼中的“贤妻”

孝敬父母是关键

谈及“贤妻”,今年39岁的郭先生说:“我眼中的贤妻标准是看妻子是否孝敬老人。”郭先生说,他妻子平时人缘好,同事、朋友之间关系都处得不错,但就是和他父母的关系不是太好。父母只有他一个儿子,前些年,他父母身体还都不错,能够照顾自己,他一直和父母分开住,周末或逢年过节时才把父母接过来几天,虽然妻子不乐意吧,但也没有太明显的表现。现在,父母都往70岁上数了,身体也明显不如从前,他就和妻子商量着把父母接过来同住。可是,妻子说生活不方便,不愿与老人同住。后来在郭先生的软磨硬泡下,妻子终于妥协,答应先试一段时间,如果不适应的话再让他们搬走。父母搬来后,父母住一楼,他和妻子住在二楼,平时妻子很少下楼,即使晚上在一个饭桌上吃饭,一家人也很少说话,家庭气氛很紧张。他也和妻子谈过,妻子说受不了老人的唠叨和生活习惯。妻子和父母同时向郭先生诉苦,这让他夹在中间很难做。郭先生认为,一个贤妻,不仅要体贴丈夫、疼爱孩子,更要孝敬老人。

多一分理解与支持

李先生是一名人民警察,平时很少有时间关心家庭,就因为这一点妻子没少和他闹别扭,他所希望的“贤妻”是能够理解和支持他的工作。李先生说,平时家里的家务都落在了妻子身上,这一点他很感激妻子。很多次答应妻子女儿在家陪她们,都因为工作原因而食言,前几天是女儿的7岁生日,也正赶上周末,妻子和他商量着抽出一天时间,一家人一起出去玩,可到了那天,他所在辖区内出现了一起盗窃案件,抓了3个嫌疑人,作笔录、记材料让他忙得不可开交,妻子一连给他打了十几个电话催他。等把嫌疑人送进看守所回到家时天已经黑了,妻子与女

儿都已经睡着了。他想对妻子说,他是个有责任心的男人,在他的心里家永远是他工作的动力,但他工作太忙,希望妻子能多多理解他。

明事理,辨是非

吴老师是一名中学教师,他对妻子的评价是一个标准的“贤妻”。吴老师说,如果从相貌上说,妻子相貌平平,但在他看来他的这个“丑妻”确实是个宝。他和妻子是大学同学,通过几年的相处了解,他发现这个其貌不扬的女孩非常懂事,慢慢地对她有了好感,最终共同携手走上红地毯。婚后,他感到当初的选择是明智的,让他感受到

婚姻家庭带来的温馨与幸福。平时,妻子很勤快,把家里收拾得有条不紊。妻子对她自己很“小气”,有时候买身新衣服她都舍不得,但亲戚、朋友有事相求时她出手很大方,总是尽力去帮他们。逢年过节、季节更换,妻子都会给父母增添衣服,生活上也是竭力照顾,是一个明事理的好媳妇。由于是同行,在工作方面还能交流,并且给他不少好的建议,在家是一个“贤内助”,工作中是一个好伙伴。通过自己的亲身体会,吴老师给尚未走进婚姻殿堂的男士一些参考意见:结婚过日子,相貌并不重要,找一个知书达理的妻子才是一辈子的福气。

晚报记者 宋云层

养花赏花



正是秋菊烂漫时

菊花根据花期的早晚,有早菊花、秋菊花和晚菊花之分,目前正是秋菊盛开的季节。走上商丘的街头,菊花处处可见的。菊花性喜气候凉爽,阳光充足,通风条件好的地方。耐严寒、霜冻,怕酷热、雨涝。栽植于富含腐殖质的中性土壤为好。

文/图 晚报记者 鲁超

每周一菜

上汤大白菜

徐大妈老家在东北,上汤大白菜是她最拿手的一道东北菜,她说在东北老家,冬天炖上一锅白菜是一家人的最爱。来商丘这么多年,这道菜仍是一家餐桌上的“常客”。

巧妇姓名: 徐女士
家庭住址: 睢阳古城

食料:

大白菜、海米、松花蛋、鸡蛋、鲜蘑、火腿、葱、姜、蒜、鸡精、盐、料酒、胡椒粉

操作步骤:

- 1.大白菜切成宽条,将火腿、蒜、姜切片,葱切花,松花蛋切丁、蘑菇切丝;
- 2.坐锅点火加底油,放入姜蒜,煸至金黄放入海米炒,随后加入鸡蛋翻炒几下后放入鲜蘑、加适量水大火烧三至五分钟;
- 3.加盐、料酒,放入白菜煮熟后取出,放入松花蛋、火腿煮开后倒在白菜上即可。

专家点评:

祝道清 (国家烹饪技师)

“白菜莫如白菜”,大白菜中不仅含有钙、磷、铁等微量元素,还有粗纤维、胡萝卜素等营养,并且对女士还有美容、抗衰老的功效。这道菜做法值得肯定,原料搭配很丰富,营养很全面,是一道在家庭中操作性比较强的菜肴。

征集电话: 2183929

晚报记者 宋云层

本栏目奖品由笑熬浆糊提供



满意有度 服务无边

——记民权县公安局刑警大队副大队长兼刑事技术室主任司家全

文/图 晚报记者 李明

人物档案

司家全,男,汉族,36岁,本科文化,三级警督警衔,痕检工程师,民权县公安局刑警大队副大队长兼刑事技术室主任。

司家全连年被民权县公安局评为先进工作者,多次被商丘市公安局评为优秀技术员,1999年12月被民权县人民政府记个人三等功,2001年5月28日被河南省公安厅记个人二等功,2005年2月被河南省公安厅评为河南省优秀人民警察,2005年3月被民权县政法委、人事局评为政法系统“十佳政法干警”。

公安厅命名为二级技术室。在2007年的省厅业务盲测中,痕迹、法医、文检3个专业顺利通过。他以刑警大队为家,认真勘察、分析命案现场,为侦查破案指明了方向,为案件的破获提供了大量有力的证据,确保了刑事诉讼的顺利进行。2008年以来,民权县发生的11起命案全部得以顺利破获,离不开刑事技术的强力支撑。

执法是根本 证据是关键

2008年6月20日8时,民权县公安局接到报警:双塔乡邓寨村的胡景行(男,汉族,72岁)被人杀死在自家代销点内。接到报警后,司家全带领技术员迅速赶赴现场,在天气极其炎热的环境中连续工作8个小时,发现并成功提取了犯罪嫌疑人遗留在现场的掌纹1枚、血迹3处、血足迹4枚等有力的痕迹物证,为案件的侦破打下了良好的基础。在案件侦破的40多天中,司家全既当技术员,又当侦

查员,顶烈日、冒酷暑,脚踏实地、顽强拼搏,连天加夜奋战在一线,采集血样138人次,比对手印2455份,并自己开车往返于郑州、新乡等地数天,请求外地公安机关援助,开展物证检验。7月24日,省公安厅检验鉴定出结果:现场遗留的血迹与王西家(男,28岁,杞县西寨乡乔集村人)父母具有生物上的遗传关系,证实了王西家具有重大作案嫌疑。7月29日下午,王西家在杞县落网,因姓名与住址均不符合,其拒不承认是王西家本人。司家全同志当场提取其掌纹进行比对,当即认定现场掌纹是其所留。犯罪嫌疑人王西家在铁的证据面前不得不低头认罪。

2008年6月10日3时许,民权县林七乡郭庄寨王秀荣(女,76岁)、李京兰(女,57岁)被人杀死在家中,卢闯(男,14岁)受重伤。司家全带领4名技术民警开展了全方位的现场勘察工作,及时发现、固定、提取相关物证。勘察中发现本村郭志礼家中有被烧掉的头巾和衣物残渣,郭志礼的疑点迅速上升。在犯罪证据和政策攻心下,当晚9时30分,郭志礼交代了自己在杀人后将自己的衣物焚烧并将作案使用的凶器藏匿于河水内的犯罪事实。由于水面较宽水深,打捞工作相当困难。司家全带领技术人员不顾天气炎

热,把河水分段拦截,并将河水抽干,使用金属探测器进行搜索。经过两天的艰苦工作,终将凶器打捞出来,使得案件证据得以巩固。

2008年7月2日13时7分,民权县公安局110报警服务台接到尹店乡小浑子村村民朱胜国报案:在本村西地的一机井内发现一具尸体。接报后,司家全迅速带领技术人员到达现场,对井内尸体进行打捞。尸体被捞出,经尸检,确系杀人抛尸案件。经群众辨认,确定尸体是尹店乡柏木岗村的马世新。案件侦破中发现本村孙治玲具有重大作案嫌疑。司家全对孙治玲家中进行了认真细致地勘察,在其家中架子上发现极细小的血迹,当场检验为人血。并在其家中的排水道下发现了被害人马世新的另一只球鞋,为案件的侦破提供了强有力的物证。犯罪嫌疑人孙治玲对杀害马世新的犯罪事实供认不讳。

司家全及其带领的刑事技术人员在案件的侦破中起到了支柱作用,作出了积极而重要的贡献。

“金泰美杯”

全市十佳民警评选活动

主办:市公安局

协办:京九晚报 市世纪泰美车业有限公司



司家全

身先士卒 锐意进取

司家全1993年参加公安工作以来一直从事刑事技术工作,工作中他既当技术员又当侦察员,认真勘察每一案件现场,不管是酷暑严寒,还是白天晚上,只要得到警情,他都要及时赶赴现场。他服从领导,团结同志,不怕苦,不怕累,始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,政治上与党中央保持高度一致。作为刑事技术室主任、一名老技术员,他始终以身作则,认真做好传、帮、带工作。在经费短缺的情况下,他带领技术室全体人员兢兢业业、默默无闻地工作,淡泊名利、爱岗敬业。在他的带领下,民权县公安局物证鉴定室2006年被省